
HLB Stückmann ist die führende selbstständige Wirtschaftsprüfungs- und Steuerberatungsgesellschaft in
Ostwestfalen-Lippe mit 21 Partnerinnen und Partnern und über 180 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern und
gehört zum globalen Netzwerk HLB International. Mit Leidenschaft, internationaler Erfahrung und höchster
Kompetenz beraten wir weltweit unsere anspruchsvollen Mandantinnen und Mandanten an unseren
Standorten in Bielefeld, Hamburg und München. Wir freuen uns auf Deine Bewerbung mit Angabe des
gewünschten Praktikumszeitraums!

Das erwartet Dich bei uns

Du wirkst aktiv bei der Prüfung von Jahres- und Konzernabschlüssen für Unternehmensgruppen aller
Rechtsformen nach nationalen und internationalen Standards mit 
Du erstellst selbstständig Berichtsteile
Du unterstützt bei prüfungsnahen Beratungsleistungen
Du begleitest Sonderprüfungen 
Du arbeitest bei der Erstellung von Steuererklärungen für Unternehmen aller Rechtsformen und ihre
Gesellschafter mit 
Du führst Literaturrecherchen zu verschiedenen Themen durch

Das zeichnet Dich aus

Du bist aktuell Student bzw. Studentin mit guten Leistungen in einem wirtschaftswissenschaftlichen
Studium mit den Schwerpunkten Finance, Accounting, Taxation oder Corporate Law
Du arbeitest selbstständig mit einem hohem Qualitätsanspruch und der notwendigen Eigenverantwortung
Du bist eine kommunikationsstarke Persönlichkeit mit positiver Ausstrahlung
Du bringst Initiative, Ideenreichtum und Spaß an interdisziplinärer Teamarbeit mit
Du verfügst über gute Englischkenntnisse und einen sicheren Umgang mit MS-Office

Während Deines mindestens sechswöchigen Praktikums wirst Du von Beginn an als Teammitglied in die
Mandats- und Projektarbeit eingebunden. Du nimmst abwechslungsreiche Aufgaben wahr und erhältst somit
einen umfassenden Einblick in die Wirtschaftsprüfung. Dabei wirst Du von erfahrenen Kollegen unterstützt
und angeleitet. Nach erfolgreichem Praktikum und Abschluss Deines Studiums bieten wir Dir perspektivreiche
Einstiegsmöglichkeiten.

Das bieten wir Dir

Haben wir Dein Interesse geweckt?

Dann bewirb Dich bei HLB Dr. Stückmann & Partner mbB
Wirtschaftsprüfungsgesellschaft • Steuerberater • Rechtsanwälte
Daniela Steinmann • +49 521 29934175 • karriere@stueckmann.de • www.stueckmann.de

Standort: Bielefeld Beschäftigungsverhältnis:
40 Std. pro Woche

Beschäftigungsstart:
Flexibel ab Januar bis Juli 2024

(idealerweise für mind. 6 Wochen)

Praktikan t (m/w/d) mit Schwerpunkt Wirtschaftsprüfung
Wir suchen Dich!


